



## Два жителя Калуги признаны виновными в причинении смерти знакомому

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум жителям Калуги. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего, совершенное группой лиц).

Следствием и судом установлено, что в августе 2022 года в ходе конфликта на лавочке около многоквартирного дома по улице Жукова города Калуги 47-летний и 39-летний осужденные избили знакомого мужчину, нанеся удары кулаками по голове. За медицинской помощью потерпевший не обращался и от полученных телесных повреждений скончался у себя дома. В момент конфликта все его участники находились в состоянии алкогольного опьянения.

Приговором суда виновным назначено наказание в виде 11 и 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

### Изображения



19 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1869337>